

温家宝出席中日韩峰会前,先到宫城福岛慰问灾民 中国愿放宽进口日农产品限制



核心提示

第四次中日韩领导人会议昨日上午在日本东京开幕,中国国务院总理温家宝、日本首相菅直人、韩国总统李明博出席会议。5月21日,温家宝一抵达日本就前往地震重灾区慰问受灾民众,表达中国政府和人民对日本人民的深切同情和支持日本灾后重建的积极意愿,感动了日本人民。



5月21日,温家宝在日本福岛吾妻综合运动公园体育馆避难所慰问灾民,与避难所内的孩子亲切交流。
新华社记者 黄敬文 摄

品福岛水果,给灾民画笑脸;愿出资启动东北亚地震等研究项目

温家宝抵达仙台机场后,立即乘车前往名取市,看着满目疮痍的地震海啸现场,温家宝关切地向陪同的当地官员了解灾情。温家宝在夷为平地的渔业协会原址,向罹难者献上花束。21日,在日本首相菅直人的邀请下,温家宝和韩国总统李明博还一起品尝了福岛出产的蔬菜和水果。

在“馆腰小学体育馆”灾民避难所和吾妻综合运动公园体育馆避难所,温家宝与灾民一道席地而坐,促膝交谈,询问他们的损失情况和目前的生活情况,对他们表示深切同情,鼓励他们坚强地生活下去,重建家园。温家宝向在避难所的日本民众赠送了生活用品,向孩子们赠送了熊猫毛绒玩具和四川地震灾区青少年制作的千纸鹤。

温家宝说:“刚才一位妇女让我给她画一幅微笑的画,我画了,而且我在下面写了一句话:‘要微笑着活下去’。我相信,只要努力奋斗,日本人民一定能够用自己的双手重建家园。”

这是福岛发生核泄漏事故以后首次有外国的领导人到访。温家宝表示这是他自己作出的决定,为的就是向日本人民表达支持。温家宝说,在自然灾害面前,人类是命运共同体。中日是一衣带水的邻邦,更要相互帮助,同舟共济,加强合作。我们没有忘记在中国发生重大灾害时,日本政府和人民给予的大力支持。

他说,中国政府和人民将继续为日本救灾和灾后重建提供支持,愿意恢复中日之间的旅游合作。在确保人身安全的前提下,中国愿意放宽进口日本农产品的限制。

温家宝在22日召开的中日韩领导人会议发言中说,中日韩三国利益密不可分,命运休戚相关、同舟共济、互利共赢的精神深入人心,这是我们继续携手前行的最为重要的基础。中方愿出资启动东北亚地震、海啸和火山研究项目。探讨建立应急、救援合作机制。

第五次中日韩领导人会议将于明年在中国举行。

外媒评论:温总理现身灾区,让日本重新振作

此次温家宝总理赴灾区慰问灾民,让日本民众懂得了什么叫做“人民的总理”。路透社一语双关道:“穿着普通黑色夹克和运动鞋的温总理慰问日本灾民,传递出的‘温’情给灾民留下了深刻印象。”

日本《产经新闻》用《比菅直人更有人情味儿》为题,赞扬温家宝总理的友好访问。

美联社称,中国对日本震后帮助巨大,温家宝赴地震灾区视察展现了中国对震后日本重建的支持。

日本《每日新闻》刊文称,21日下午,温家宝总理在日本首相菅直人的陪同下,在福岛市试吃了樱桃、小西红柿等当地农产品。文章称,温家宝品尝时的满面笑容,也给日本经济带去了新的希望。(综合新华社消息)

冬凌草“发芽”,11月底封顶

该大厦正进行地面一层施工

晨报讯(记者 李可)5月17日,记者在新区产业综合服务功能区“9+1”标志性建筑之一——冬凌草大厦项目施工现场看到,大厦基础工程已完工,目前正在进行地面一层的施工,预计今年11月底主体封顶,年底完成部分外部装饰工程。

冬凌草大厦位于新区朝歌路以北、淇水大道东侧,占地面积约13.3亩,建筑面积约4万平方米,高约60米,共17层,总投资约1.6亿元,由上海博宁资本投资有限公司和鹤壁市天润置业有限公司投资建设。大厦造型灵感来自“淇河三珍”之一的冬凌草。冬凌草能清热解毒、活血止痛,更是优秀的天然抗生素,被誉为“仙草”。大厦的造型如生长的冬凌草叶片,充满生命活力。

冬凌草大厦是新区产业综合服务功能区内唯一的豪华型酒店建筑,按照五星级酒店标准设计,具有餐饮、娱乐、商务接待、会议、洗浴、健身等多项功能。一层设有接待大厅、西餐厅、中餐厅、咖啡厅、商店;二层设有宴会厅、餐饮包间、多功能厅等;三层设有茶室、自助餐厅、健身房、洗浴等;四层至十六层为客房,共有客房457间,其

中总统套房1套,三间套房15套,两间套房30间,标准间411间,能接待950人;另设有标准会议室8个。

据项目部负责人李庆军介绍,大厦施工时外部采用了先进的外墙外保温技术,可有效隔热、节省能源,内部采用地源热泵中央空调系统,利用地下水循环进行供冷供热,有着环保、节能、节水、节资等众多优点。

冬凌草大厦于2010年5月开工建设,2011年4月底完成正负零基础工程,目前正在进行地面一层钢筋绑扎,计划2011年11月底主体封顶,年底完成部分外部装饰工程,预计2012年竣工交付使用。



2011年全国女子拳击锦标赛落幕

我市运动员杨勤勤夺银

晨报讯(记者 秦颖)日前,2011年全国女子拳击锦标赛在广东佛山落幕。我市运动员杨勤勤夺得64公斤级女子拳击锦标赛亚军。

我市运动员杨勤勤曾在2010年全国女子拳击冠军赛64公斤级比赛中为我省夺得历史上首个女子拳击全国冠军。此次代表河南省参赛,经过艰苦拼搏杀入64公斤级决赛,最终取得该级别银牌。

据了解,2011年全国女子拳击锦标赛共有来自全国各省、自治区、直辖市的37个代表队近200名运动员参加。本次锦标赛是由国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心主办。

可解决3600名群众住房困难

黄山小区入选省十佳住房保障工程

晨报讯(记者 李可)5月20日,记者从市住房和城乡建设局获悉,近日,我市淇滨区廉租房项目黄山小区荣获“河南省十佳住房保障工程”荣誉称号,这是我市廉租住房小区获得的首个省级荣誉。

黄山小区位于新区嵩山路东、衡山路西、湘江路南、漓江路北,占地57亩,总投资5600万元,建设廉租房912套4.48万平方米,单套住宅建筑面积为49.7平方米,可解决3600余名低收入者的住房困难,是我市首个建成的、规模最大的廉租房小区。

鹤壁国际汽车城项目
飞龙花园项目
明日举行奠基仪式

美从法兰西来
法国碧萝芷,有效改善肌肤老化现象,使皮肤,呈现由内而外的美丽
源于法国

碧萝芷 Pycnogenol
养血、消毒、养果、嫩肤

新区旗舰店: 华夏南路三和金桥广场 电话: 2215566
老区店: 山城区春雷路五完小路口南路西 电话: 6993086
淇县店: 东环路中医院斜对面 电话: 2118896
浚县总店: 新华影院北100米路东 电话: 5522386